

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля»

I. Визначення проблеми

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – проєкт акта) розроблений з метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом України від 13.07.2023 № 3227-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – Закон № 3227-ІХ).

Так, Закон № 3227-ІХ передбачає:

скорочення строку громадського обговорення повідомлення про плановану діяльність з 20 до 12 робочих днів, зафіксовано тривалість громадського обговорення, яка становить 25 робочих днів;

повідомлення про плановану діяльність та оголошення про початок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля буде заповнюватись у цифровому форматі безпосередньо у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Уповноважений орган позбавлений можливості відхиляти ці документи у зв'язку із невідповідністю їх затвердженій формі;

скасування вимоги публікації повідомлення та оголошення у засобах масової інформації. Натомість інформування громадськості забезпечується територіальними громадами;

громадськість зможе зареєструватися на вебсайті Реєстру для адресного інформування про оприлюднення в ньому інформації та документації;

визначення вичерпного переліку підстав для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля та скорочення процедури здійснення оцінки впливу на довкілля у разі усунення недоліків, що стали причиною для відмови;

визначення підстав, за яких планована діяльність може бути визнана недопустимою.

Прийняття Закону № 3227-ІХ зумовило необхідність внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України з метою приведення їх у відповідність із цим Законом, а саме до постанов Кабінету Міністрів України:

від 13.12.2017 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля»;

від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля».

Також, відповідно до припису Державної регуляторної служби України за



ІМ планової перевірки додержання Міндовкіллям вимог
Міндовкілля
№25/1-21/8745-24 від 03.07.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 03.07.2024 17:41
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37

законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та встановленого порядку їх видачі (акт від 26.01.2024 № 07/12-Д-2024), Порядок передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026, пропонується доповнити положенням, що визначає перелік обов'язкових реквізитів, які має містити рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля у разі його прийняття з підстав визначених статтею 9¹ Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання (у тому числі суб'єкти малого підприємництва)	+ (за винятком суб'єктів малого підприємництва)	-

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акту, не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки потребує законодавчого врегулювання шляхом взаємоузгодження норм права.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів Кабінету Міністрів України, оскільки окремі положення цих актів потребують приведення у відповідність із Законом № 3227-ІХ.

II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання є:

приведення постанов Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля» та від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля» (далі – акти Кабінету Міністрів України) у відповідність до Закону № 3227-ІХ;

виконання припису Державної регуляторної служби України за результатом планової перевірки додержання Міндовкіллям вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та встановленого порядку їх видачі (акт від 26.01.2024 № 07/12-Д-2024) в частині прийняття рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля з підстав визначених статтею 9¹ Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (далі – Закон про ОВД).

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернатив	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Збереження status quo	<p>Залишення ситуації без змін.</p> <p>Наявна невідповідність положень актів Кабінету Міністрів України, які регулюють процедуру оцінки впливу на довкілля із Законом про ОВД (в редакції Закону № 3227-ІХ), зокрема в частині:</p> <p>термінів щодо здійснення уповноваженим органом окремих дій у рамках процедури оцінки впливу на довкілля (у актах Кабінету Міністрів України триденний термін, у Законі № 3227-ІХ – одnodенний);</p> <p>фіксації тривалості громадського обговорення, яка згідно із Законом № 3227-ІХ становить 25 робочих днів (у актах Кабінету Міністрів України від 25 до 35 робочих днів);</p> <p>способу інформування про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля та про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля (Законом № 3227-ІХ скасовано вимогу публікації повідомлення та оголошення у друкованих медіа. Натомість, для забезпечення належного інформування громадськості залучено територіальні громади).</p> <p>Неузгодженість актів Кабінету Міністрів України із Законом № 3227-ІХ створює правові колізії та є передумовою для зловживань. Це не сприяє здійсненню планованої господарської діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля, не забезпечує урахування інтересів заінтересованих територіальних громад в рамках процедури оцінки впливу на довкілля.</p> <p>Зазначена альтернатива не дозволить досягти цілей державного регулювання, що є неприйнятним.</p>
Альтернатива 2 Забезпечення регулювання за допомогою діючих регуляторних актів - без внесення змін до актів Кабінету Міністрів	<p>Забезпечення регулювання за допомогою діючих регуляторних актів є неможливим, оскільки положення актів Кабінету Міністрів України суперечать Закону № 3227-ІХ.</p> <p>Мають місце правові колізії, які створюють передумови для зловживань. Така ситуація не сприяє здійсненню планованої господарської діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля.</p> <p>Крім цього, неможливо досягти цілі оптимізації та спрощення процедури оцінки впливу на довкілля відповідно до Закону № 3227-ІХ без узгодженості норм актів Кабінету Міністрів України із положеннями цього Закону.</p>

України	Таким чином, зазначена альтернатива не дозволить досягти цілей державного регулювання, що є неприйнятним.
Альтернатива 3 Забезпечення регулювання – прийняття акта	<p>Прийняття акта забезпечить приведення актів Кабінету Міністрів України, які регулюють процедуру оцінки впливу на довкілля у відповідність до Закону № 3227-IX.</p> <p>Перевагами обраного способу досягнення встановлених цілей є усунення правових колізій у законодавстві, зумовлених неузгодженістю положень актів Кабінету Міністрів України із Законом № 3227-IX та передумов для можливих зловживань.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернатив	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження status quo	Вигоди відсутні, ситуація є незмінною, оскільки проблема залишається не врегульованою.	<p>Працівники уповноваженого органу витрачають робочий час на роз'яснення суб'єктам планованої діяльності щодо дій в умовах неузгодженості положень актів Кабінету Міністрів України із Законом № 3227-IX.</p> <p>В середньому витрата часу на роз'яснення для 1 суб'єкта господарської діяльності становить 0,5 год./день*.</p> <p>Скорочення мінімальної тривалості здійснення процедури оцінки впливу з 216 до 67 днів за рахунок її цифровізації забезпечує заощадження ресурсів працівників уповноваженого територіального / уповноваженого центрального органу до 1192 годин робочого часу на одну процедуру оцінки впливу на довкілля (149 днів x 8 годин /день = 1192 години робочого часу).</p>

<p>Альтернатива 2 забезпечення регулювання за допомогою діючих регуляторних актів - без внесення змін до актів Кабінету міністрів України</p>	<p>Вигоди відсутні, ситуація залишиться незмінною, оскільки діючі регуляторні акти не забезпечують врегулювання порушеної проблеми.</p>	<p>Працівники уповноваженого органу витрачають робочий час на роз'яснення суб'єктам планованої діяльності щодо дій в умовах неузгодженості положень актів Кабінету Міністрів України із Законом № 3227-IX.</p> <p>В середньому витрата часу на роз'яснення для 1 суб'єкта господарської діяльності становить 0,5 год./день*.</p> <p>Скорочення мінімальної тривалості здійснення процедури оцінки впливу з 216 до 67 днів за рахунок її цифровізації забезпечує заощадження ресурсів працівників уповноваженого територіального / уповноваженого центрального органу до 1192 годин робочого часу на одну процедуру оцінки впливу на довкілля.</p> <p>Забезпечується також скорочення час, протягом якого суб'єкт господарювання очікує на висновок з оцінки впливу на довкілля або на рішення про відмову у видачі висновку.</p> <p>Мінімальна тривалість процедури ОВД скорочується на 149 днів (216 – 67 = 149) або на 1192 годин робочого часу.</p>
<p>Альтернатива 3 забезпечення регулювання - прийняття акта</p>	<p>Вигоди високі: Відсутність неузгодженості актів Кабінету Міністрів України із Законом № 3227-IX сприяє встановленню чітких процедур та прозорих відносин у сфері оцінки</p>	<p>Відсутні</p>

	<p>впливу на довкілля. Забезпечує виконання функцій держави з урахування державних, громадських та приватних інтересів в процесі провадження господарської діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля. Скорочення часу, який витрачається працівником на опрацювання матеріалів у зв'язку із цифровізацією та скорочення строків окремих етапів процедури оцінки впливу на довкілля.</p>	
--	---	--

* Спрогнозувати кількість потенційних звернень суб'єктів господарської діяльності за роз'ясненнями в розрізі уповноваженого (-их) територіального (-их) / уповноваженого центрального органу не вбачається можливим. Відтак неможливо надати відповідні статистичні дані та фінансово-економічні розрахунки.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.

Вид альтернатив	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження status quo	Вигоди відсутні, оскільки проблема залишається неврегульованою.	Громадяни витрачають багато часу на з'ясування термінів проходження окремих етапів процедури оцінки впливу на довкілля та строків, протягом яких вони можуть подати свої пропозиції і зауваження. Це зумовлено розбіжністю у термінах окремих етапів процедури ОВД, визначених у актах Кабінету Міністрів України та термінів, встановленими Законом № 3227-ІХ.
Альтернатива 2 забезпечення регулювання за допомогою діючих	Вигоди відсутні, оскільки проблема залишається неврегульованою. Залишається можливість неврахування пропозицій	Громадяни так само витрачають багато часу на з'ясування термінів проходження окремих етапів процедури оцінки впливу на

регуляторних актів - без внесення змін до актів Кабінету міністрів України	громадськості з формальних підстав. Нааявні передумови для обмеження в доступі громадськості до інформації про здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, а також можливість оперативно і своєчасно надавати пропозиції в рамках процедури ОВД.	довкілля та строків, протягом яких вони можуть подати свої пропозиції і зауваження.
Альтернатива 3 забезпечення регулювання - прийняття акта	Вигоди високі: Інформування громадськості здійснюється територіальними громадами. Громадяни мають доступ до матеріалів щодо планованої діяльності, забезпечено можливість надання пропозицій і зауважень щодо планованої діяльності безпосередньо через Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля. Відсутні правові колізії у зв'язку із невідповідністю положень актів Кабінету Міністрів України, які регулюють процедуру оцінки впливу на довкілля із Законом № 3227-ІХ.	Відсутні Натомість буде заощаджено час, який раніше витрачався громадянами на: з'ясування термінів проходження окремих етапів процедури оцінки впливу на довкілля та строків, протягом яких вони можуть подати свої пропозиції і зауваження; ознайомлення з матеріалами оцінки впливу на довкілля та на пошук матеріалів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля, оскільки інформування здійснюватиметься адресно територіальними громадами.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Частинами першою та другою статті 3 Закону про ОВД визначено об'єкти та види діяльності, які підлягають оцінці впливу на довкілля. Об'єкти та види діяльності, визначені цією статтею мають порогові величини, які визначають необхідність проведення оцінки впливу на довкілля, у зв'язку із цим мікропідприємництво та мале підприємництво не включені до обрахунку.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
----------	--------	---------	------	-------	-------

Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць*	313	729	0	0	1042
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	30,0	70,0	0	0	100

*Взято до уваги кількість суб'єктів господарювання, які розпочали процедуру оцінки впливу на довкілля у 2023 році.

Вид альтернатив	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження status quo	Додаткові вигоди відсутні (діятиме існуюча процедура)	Суб'єкти господарювання несуть значні витрати часу, оскільки процедура оцінки впливу на довкілля є доволі тривалою. Такі витрати пов'язані із: проведенням громадського обговорення (20 робочих днів громадське обговорення повідомлення про плановану діяльність, від 25 до 35 робочих днів обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля); опрацюванням матеріалів оцінки впливу на довкілля; підготовкою висновку з оцінки впливу на довкілля (очікування видачі висновку протягом 25 робочих днів).
Альтернатива 2 забезпечення регулювання за допомогою діючих регуляторних актів - без	Додаткові вигоди відсутні (діятиме існуюча процедура)	Так, як і за Альтернативою 1 суб'єкти господарювання несуть такі самі витрати часу на проходження процедури оцінки впливу на довкілля.

внесення змін до актів Кабінету міністрів України		
Альтернатива 3 забезпечення регулювання - прийняття акта	<p>Суб'єкт господарювання отримає:</p> <ul style="list-style-type: none"> спрощення та встановлення чітких процедур та прозорих відносин у сфері оцінки впливу на довкілля; процедура оцінки впливу на довкілля потребуватиме менше часу для її проходження; зменшення адміністративного тиску на суб'єктів господарювання; виключення корупційних ризиків. <p>Процедура оцінки впливу на довкілля потребуватиме менше часу для її проходження за рахунок чітко встановлених часових рамок кожного з її етапів (громадське обговорення повідомлення буде 12 робочих днів, обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля 25 робочих днів, видача висновку 15 робочих днів).</p> <p>Скорочення мінімальної тривалості здійснення процедури оцінки впливу з 216 до 67 робочих днів за рахунок її цифровізації забезпечує скорочення часу, протягом якого суб'єкт господарювання очікує на висновок з оцінки впливу на довкілля або на рішення про відмову у видачі висновку.</p>	<p>Витрати суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акту, а саме на ознайомлення із нововведеннями, становлять:</p> <ul style="list-style-type: none"> часові витрати - орієнтовно 1 год. / 1 людина грошові – орієнтовно 48,0 гривень (для великих і середніх суб'єктів 50 016,0 грн.) <p>Витрати часу, протягом якого суб'єкт господарювання очікує на висновок з оцінки впливу на довкілля або на рішення про відмову у видачі висновку скорочуються з 216 до 67 днів (на 149 днів).</p>

	<p>Мінімальна тривалість процедури ОВД скорочується на 149 днів (216 – 67 = 149).</p> <p>Усунено розбіжності між нормами Закону № 3227-IX та актами Кабінету Міністрів України, які регламентують процедуру оцінки впливу на довкілля.</p>	
--	--	--

Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акту (згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту)

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
<p>Альтернатива 1</p> <p>Збереження status quo. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)</p>	0 грн
<p>Альтернатива 2:</p> <p>забезпечення регулювання за допомогою діючих регуляторних актів без внесення змін до актів Кабінету Міністрів України згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту")</p>	0 грн
<p>Альтернатива 3</p> <p>забезпечення регулювання – прийняття акта. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)</p>	48,0 грн

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Збереження status quo	1	Проблема продовжить існувати.
Альтернатива 2: забезпечення регулювання за допомогою діючих регуляторних актів без внесення змін до актів Кабінету Міністрів України	1	За допомогою діючих регуляторних механізмів неможливо змінити ситуацію на краще. Проблема продовжить існувати. Окрім того, наявні правові колізії створюють ризики для потенційних зловживань.
Альтернатива 3 Забезпечення регулювання - прийняття акта	4	Прийняття акта дозволить досягнути цілей регулювання, повністю відповідає вимогам законодавства та є найбільш доцільним.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Збереження status quo	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави, та суб'єктів господарювання відсутні, оскільки проблема залишається неврегульованою повністю.	Зберігаються значні витрати часу працівників на роз'яснення суб'єктам планованої діяльності щодо їх дій в умовах неузгодженості положень актів Кабінету	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої цілі.

		<p>Міністрів України із Законом № 3227-ІХ.</p> <p>Суб'єкти господарювання несуть значні часові витрати, оскільки процедура оцінки впливу, яка є доволі тривалою, такі витрати пов'язані із:</p> <ul style="list-style-type: none"> проведенням громадського обговорення (20 робочих днів громадське обговорення повідомлення про плановану діяльність, від 25 до 35 робочих днів обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля); опрацюванням матеріалів оцінки впливу на довкілля; підготовкою висновку з оцінки впливу на довкілля (очікування видачі висновку протягом 25 робочих днів). 	
Альтернатива 2: забезпечення регулювання за	Діючі регуляторні механізми неспроможні	Для держави суб'єктів господарювання:	Існуюча на даний момент ситуація залишається без

<p>допомогою діючих регуляторних актів без внесення змін до актів Кабінету Міністрів України</p>	<p>поліпшити існуючу ситуацію, яка залишиться без змін. Вигоди для держави, та суб'єктів господарювання відсутні.</p>	<p>витрат чи втрат не очікується</p>	<p>змін, проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої цілі.</p>
<p>Альтернатива 3 забезпечення регулювання - прийняття акта</p>	<p><u>Для держави:</u> відсутність неузгодженості актів Кабінету Міністрів України із Законом № 3227-IX сприяє встановленню чітких процедур та прозорих відносин у сфері оцінки впливу на довкілля; забезпечує урахування державних, громадських та приватних інтересів в процесі провадження господарської діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля; скорочення часу, який витрачається працівником на опрацювання матеріалів у зв'язку із цифровізацією та скорочення строків окремих етапів процедури оцінки впливу на довкілля. <u>Для суб'єктів господарювання:</u> спрощення та встановлення чітких процедур та прозорих</p>	<p>У разі прийняття акта держава та громадяни не нести будуть обтяжливих матеріальних та інших витрат. Витрати суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, а саме на ознайомлення із нововведеннями, становлять: часові витрати - орієнтовно 1 год. / 1 людина грошові – орієнтовно 48,0 гривень (для великих і середніх суб'єктів 50 016,0 грн.) Поряд з цим забезпечується збалансованість інтересів суб'єктів</p>	<p>У разі прийняття акту ціль буде досягнута повною мірою, що повністю забезпечить потребу у вирішенні проблеми, встановить зрозуміле загальне регулювання, не примножуючи кількості нормативно-правових актів з одного питання, забезпечить оптимізацію та спрощення процедури оцінки впливу для довкілля</p>

<p>відносин у сфері оцінки впливу на довкілля;</p> <p>процедура оцінки впливу на довкілля потребуватиме менше часу для її проходження;</p> <p>зменшення адміністративного тиску на суб'єктів господарювання;</p> <p>виключення корупційних ризиків.</p> <p>Процедура оцінки впливу на довкілля потребуватиме менше часу для її проходження за рахунок чітко встановлених часових рамок кожного з її етапів (громадське обговорення повідомлення буде 12 робочих днів, обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля 25 робочих днів, видача висновку 15 робочих днів).</p> <p>Усунено розбіжності між нормами Закону про ОВД та актами Кабінету Міністрів України, які регламентують процедуру оцінки впливу на довкілля.</p> <p><u>Для громадян:</u> інформування громадськості здійснюється територіальними громадами;</p>	<p>господарювання, та держави завдяки оптимізації та спрощення процедури оцінки впливу на довкілля, усунення неузгодженості між положеннями актів Кабінету Міністрів України та Законом № 3227-ІХ.</p> <p>Витрати часу, протягом якого суб'єкт господарювання очікує на висновок з оцінки впливу на довкілля або на рішення про відмову у видачі висновку скорочуються до 67 днів (на 149 дні).</p> <p>Скорочено витрати часу, який раніше витрачався громадянами на: з'ясування термінів проходження окремих етапів процедури оцінки впливу на довкілля та строків, протягом яких</p>	
--	--	--

	<p>громадяни мають доступ до матеріалів щодо планованої діяльності, забезпечено можливість надання пропозицій і зауважень щодо планованої діяльності безпосередньо через Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля; відсутні правові колізії у зв'язку із невідповідністю положень актів Кабінету Міністрів України, які регулюють процедуру оцінки впливу на довкілля із Законом № 3227-IX.</p>	<p>вони можуть подати свої пропозиції і зауваження; ознайомлення з матеріалами оцінки впливу на довкілля та на пошук матеріалів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля, оскільки інформування здійснюватиметься адресно територіальними громадами.</p>	
--	--	---	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту
Альтернатива 1	Дана альтернатива не здатна вирішити проблеми, що наведені у розділі I додатку до аналізу регуляторного впливу.	Зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні
Альтернатива 2	Дана альтернатива не здатна вирішити проблеми, що наведені у розділі I документу через неможливість застосування для їх урегулювання діючих регуляторних механізмів	Зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні
Альтернатива 3	Дана альтернатива є найбільш	Упродовж деякого часу дії

	доцільною з огляду на поточний стан проблеми та переваг від її впровадження.	регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб'єктів, на яких поширюється дія цього акта
--	--	---

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття проєкту акта, який забезпечить усунення невідповідності норм постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля» та від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля» Закону про ОВД (у редакції Закону № 3227-IX).

Заходи, які мають здійснити для впровадження цього регуляторного акту:

Для впровадження цього регуляторного акту органами влади необхідно здійснити такі організаційні заходи:

1. Забезпечити інформування суб'єктів господарювання та заінтересованої громадськості про запропоновані нововведення шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

2. Здійснити погодження проєкту акта заінтересованими центральними органами виконавчої влади.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акту немає.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Прийняття проєкту акта не призведе до неочікуваних результатів і не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акту не прогнозується.

З боку суб'єктів господарювання відсутня необхідність вчинення додаткових дій.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Витрати органів влади на впровадження проєкту акта здійснюватиметься за рахунок раціонального використання наявних матеріально-технічних

ресурсів та перерозподілу наявних трудових ресурсів у процесі державного управління.

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акту органам державної влади не потрібно додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акту органи виконавчої влади, фізичні та юридичні особи не будуть нести додаткові витрати.

Можливість виконання вимог регуляторного акту оцінюється як висока.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акту

Регуляторний акт запроваджується на необмежений строк.

Термін набрання чинності – з дня, наступного за днем його опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акту

Основними показниками результативності регуляторного акту є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акту. Розмір надходжень коштів до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акту, не змінюється, оскільки даним регуляторним актом не регулюються надходження до державного та місцевого бюджетів.

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акту. Дія акту поширюється на суб'єктів господарювання. Суб'єкти господарювання, які планують діяльність, що може мати значний вплив на довкілля і підлягає оцінці впливу на довкілля – 1042 шт.

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акту:

1) разово орієнтовно 1 годину для відповідальних працівників на ознайомлення із вимогами. Час витрачений в даному випадку має обліковуватись в межах норм часу, що витрачається на виконання безпосередніх фахових обов'язків відповідальних працівників;

2) кошти, які необхідно буде витратити одному суб'єкту господарювання для виконання вимог акту – орієнтовно 48,0 грн. на процедуру організації виконання вимог регулювання.

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, заінтересованої громадськості з основних положень акту високий, оскільки повідомлення про оприлюднення проекту акта та аналіз регуляторного впливу акту розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

Результативність цього проекту акта буде відслідковуватись шляхом аналізу таких кількісних показників:

кількість висновків з оцінки впливу на довкілля, які визначають допустимість / обґрунтовують недопустимість провадження планової діяльності;

кількість рішень про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля з підстав, визначених статтею 91 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;

кількість скарг / пропозицій з питань застосування норм акта, що надійшли до Міндовкілля;

середній час, необхідний для проходження процедури оцінки впливу на довкілля.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акту

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення нерегульованих або проблемних питань буде розглядатися необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Міндовкілля шляхом обробки інформації, яка буде вноситись до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані за результатами здійснення оцінки впливу на довкілля Міндовкілля та відповідними структурними підрозділами з питань екології обласних державних адміністрацій.

Додаток 1
до розділу IV аналізу регуляторного
впливу

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які
виникають внаслідок дії регуляторного акту

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень (одноразові на ознайомлення із вимогами Закону)	48,0	48,0
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	-	-
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7.	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8.	Інше (уточнити), гривень.	-	-

9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	48,0	48,0
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	1042	1000
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	50 016,0	48 000,0

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	0	0

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	0	0

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності	48,0	0	48,0	48,0

державним органам (витрати часу персоналу) (одноразові на ознайомлення із вимогами Закону)				
--	--	--	--	--

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік – стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	0	0	0

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із винаймом додаткового персоналу	0	0

**Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України**

Руслан СТРИЛЕЦЬ

_____ 2024 р.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації
процедури оцінки впливу на довкілля»

Зміст положення акта законодавства	Зміст положення (норми) запропонованого проекту акта
Порядок проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989	
<p>9. Громадські слухання проводяться не раніше ніж через десять робочих днів з дня оприлюднення уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.</p> <p>...</p>	<p>9. Громадські слухання проводяться не раніше ніж на десятій робочий день з дня внесення відомостей, зазначених у частині дев'ятій статті 4 Закону, до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля.</p> <p>....</p>
<p>13. Громадські слухання проводяться під головуванням організатора громадських слухань, який зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> визначати регламент громадських слухань; відкривати громадські слухання (представляти головуючого та суб'єкта господарювання, плановану діяльність, щодо якої проводяться громадські слухання); оголошувати порядок денний згідно з додатком 3 і регламент громадських слухань; інформувати про ведення аудіо- та/або відеозапису громадських слухань, про порядок ведення протоколу громадських слухань, подання усних та письмових зауважень і пропозицій під час громадських слухань; надавати можливість суб'єктові господарювання викласти основні відомості щодо планованої діяльності та положення звіту з оцінки впливу на довкілля, які виносяться на обговорення, та питання, що заслуговують на увагу громадськості; 	<p>13. Громадські слухання проводяться під головуванням організатора громадських слухань, який зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> визначати регламент громадських слухань; відкривати громадські слухання (представляти головуючого та суб'єкта господарювання, плановану діяльність, щодо якої проводяться громадські слухання); оголошувати порядок денний згідно з додатком 3 і регламент громадських слухань; інформувати про ведення аудіо- та/або відеозапису громадських слухань, про порядок ведення протоколу громадських слухань, подання усних та письмових зауважень і пропозицій під час громадських слухань; надавати можливість суб'єктові господарювання викласти основні відомості щодо планованої діяльності та положення звіту з оцінки впливу на довкілля, які виносяться на обговорення, та проблемні питання, що заслуговують на увагу громадськості;



Міндовкілля
№25/1-21/8745-24 від 03.07.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 03.07.2024 17:41
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37

<p>надавати можливість представникам громадськості ставити запитання суб'єкту господарювання, присутнім експертам та спеціалістам та висловити свою думку;</p> <p>забезпечувати ведення обговорення, подання пропозицій та зауважень громадськості з дотриманням регламенту;</p> <p>підбивати підсумки громадських слухань та інформувати учасників громадських слухань про те, в який спосіб враховуватимуться зауваження та пропозиції громадськості уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом.</p> <p>Норма відсутня</p>	<p>надавати можливість представникам громадськості ставити запитання суб'єкту господарювання, присутнім експертам та спеціалістам та висловити свою думку;</p> <p>забезпечувати ведення обговорення, подання пропозицій та зауважень громадськості з дотриманням регламенту;</p> <p>підбивати підсумки громадських слухань та інформувати учасників громадських слухань про те, в який спосіб враховуватимуться зауваження та пропозиції громадськості уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом;</p> <p>забезпечити проведення громадських слухань у режимі відеоконференції у період дії воєнного стану на території України.</p>
<p>Порядок передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026</p>	
<p>2. Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, подається уповноваженому територіальному органу, а у випадку, визначеному частиною четвертою статті 5 Закону, - уповноваженому центральному органу у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) за формою згідно з додатком 2 через електронний кабінет Реєстру.</p>	<p>2. Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, за формою згідно з додатком 2 та відомості (документи, матеріали), що підтверджують факт та дату опублікування, розміщення або оприлюднення в інший спосіб суб'єктом господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, подається уповноваженому територіальному органу, а у випадку, визначеному частиною четвертою статті 5 Закону, - уповноваженому центральному органу у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру.</p>
<p>4. Протягом трьох робочих днів з дня подання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, через електронний кабінет Реєстру суб'єкт господарювання подає зазначене повідомлення та вимогу (у разі подання) особисто або в письмовій формі на паперових носіях уповноваженому територіальному органу, а у випадку, визначеному частиною четвертою статті 5 Закону, - уповноваженому центральному органу за допомогою засобів</p>	<p>Виключено</p>

<p>поштового зв'язку поштовим відправленням з оголошеною цінністю з описом вкладення. У повідомленні про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, що подається на паперових носіях, зазначається реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності, присвоєний їй програмними засобами ведення Реєстру під час подання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.</p>	
<p>6. Після подання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля суб'єкт господарювання подає уповноваженому територіальному органу, а у випадках, визначених частинами третьою і четвертою статті 5 Закону, - уповноваженому центральному органу у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру та протягом трьох робочих днів з дня подання через електронний кабінет Реєстру у письмовій формі на паперових носіях - уповноваженому територіальному органу або уповноваженому центральному органу (за допомогою засобів поштового зв'язку поштовим відправленням з оголошеною цінністю з описом вкладення) такі документи для отримання висновку з оцінки впливу на довкілля:</p> <p>оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля за формою згідно з додатком 3;</p> <p>звіт з оцінки впливу на довкілля відповідно до вимог, наведених у додатку 4;</p> <p>відомості (документи, матеріали), що підтверджують факт та дату опублікування, розміщення або оприлюднення в інший спосіб суб'єктом господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, якщо такі вже опубліковані, або договір з друкованими засобами масової інформації про опублікування таких документів, а також документ, що підтверджує внесення</p>	<p>5. Після подання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля суб'єкт господарювання подає уповноваженому територіальному органу, а у випадках, визначених частинами третьою і четвертою статті 5 Закону, - уповноваженому центральному органу у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет такі документи для отримання висновку з оцінки впливу на довкілля:</p> <p>оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля за формою згідно з додатком 3;</p> <p>звіт з оцінки впливу на довкілля відповідно до вимог, наведених у додатку 4;</p> <p>відомості (документи, матеріали), що підтверджують факт та дату опублікування, розміщення або оприлюднення в інший спосіб суб'єктом господарювання оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, а також документ, що підтверджує внесення плати за проведення громадського обговорення.</p>

плати за проведення громадського обговорення.	
<p>9. У випадках, визначених частиною восьмою статті 4 Закону, суб'єкт господарювання подає у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру та у письмовій формі на паперових носіях в порядку, визначеному цим пунктом, два варіанти звіту з оцінки впливу на довкілля або іншої документації щодо планованої діяльності: один повний, другий - з відокремленням конфіденційної інформації (слова, речення, абзаци ретушуються, а сторінки чи розділи документів вилучаються).</p>	<p>8. У випадках, визначених частиною восьмою статті 4 Закону, суб'єкт господарювання подає у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру два варіанти звіту з оцінки впливу на довкілля або іншої документації щодо планованої діяльності: один повний, другий - з відокремленням конфіденційної інформації (слова, речення, абзаци ретушуються, а сторінки чи розділи документів вилучаються).</p>
<p>12. За результатами розгляду документів, поданих суб'єктом господарювання для отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган видає висновок з оцінки впливу на довкілля за формою згідно з додатком 5. Відмова у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля або його анулювання здійснюється згідно з вимогами Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».</p>	<p>11. За результатами розгляду документів, поданих суб'єктом господарювання для отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган видає висновок з оцінки впливу на довкілля за формою згідно з додатком 5 або з підстав, визначених статтею 9¹ Закону приймає рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.</p> <p>Рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля повинно містити такі обов'язкові реквізити:</p> <ul style="list-style-type: none"> назва органу, який прийняв рішення; дата та реєстраційний номер рішення; перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. <p>Анулювання висновку з оцінки впливу на довкілля здійснюється згідно з вимогами Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».</p>
<p>14. За проведення громадського обговорення в процесі оцінки впливу на довкілля справляється плата, за рахунок якої оплачуються: експертні послуги членів експертних комісій з оцінки впливу на довкілля, які залучатимуться відповідно до статті 10 Закону, організація громадських слухань (оренда приміщень для проведення громадських слухань, технічне забезпечення проведення громадських слухань, відрядження, друк та копіювання матеріалів, обслуговування копіювальної техніки, канцелярське</p>	<p>13. За проведення громадського обговорення в процесі оцінки впливу на довкілля справляється плата, за рахунок якої оплачуються: експертні послуги членів експертних комісій з оцінки впливу на довкілля, які залучатимуться відповідно до статті 10 Закону, організація громадських слухань (оренда приміщень для проведення громадських слухань, технічне забезпечення проведення громадських слухань, у тому числі в режимі відеоконференції, відрядження, друк та копіювання матеріалів, обслуговування копіювальної техніки,</p>

<p>приладдя, доступ до Інтернету, послуги організатора громадських слухань) та проведення громадського обговорення за процедурою оцінки транскордонного впливу (за винятком перекладу звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої необхідної документації суб'єкта господарювання, які забезпечуються суб'єктом господарювання), інші витрати, пов'язані з утриманням Міндовкілля відповідно до законодавства, крім видатків на оплату праці працівників Міністерства, придбання автотранспортних засобів, меблів, мобільних телефонів та проведення ремонту кабінетів.</p>	<p>канцелярське приладдя, доступ до Інтернету, послуги організатора громадських слухань) та проведення громадського обговорення за процедурою оцінки транскордонного впливу (за винятком перекладу звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої необхідної документації суб'єкта господарювання, які забезпечуються суб'єктом господарювання), інші витрати, пов'язані з утриманням Міндовкілля та уповноважених територіальних органів відповідно до законодавства, крім видатків на оплату праці працівників, придбання автотранспортних засобів, меблів, мобільних телефонів та проведення ремонту кабінетів.</p>
<p>17. Документ, що підтверджує внесення плати за проведення громадського обговорення, подається суб'єктом господарювання разом із звітом з оцінки впливу на довкілля та оголошенням про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру та протягом трьох робочих днів з дня подання через електронний кабінет Реєстру у письмовій формі на паперових носіях (за допомогою засобів поштового зв'язку поштовим відправленням з оголошеною цінністю з описом вкладення).</p>	<p>16. Документ, що підтверджує внесення плати за проведення громадського обговорення, подається суб'єктом господарювання разом із звітом з оцінки впливу на довкілля та оголошенням про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру.</p>
<p>18. Якщо на будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля виявиться, що планована діяльність може мати вплив на довкілля двох і більше областей, протягом п'яти робочих днів з дня одержання повідомлення від уповноваженого територіального органу про передачу документації уповноваженому центральному органу суб'єкт господарювання сплачує різницю між внесеною платою та платою за проведення громадського обговорення, передбаченою для такої планованої діяльності, на рахунок, визначений уповноваженим центральним органом. У цьому разі уповноважений територіальний орган, який отримав плату за проведення громадського обговорення, забезпечує проведення громадських слухань планованої діяльності на території своєї адміністративно-територіальній одиниці за рахунок коштів, одержаних від суб'єкта господарювання. Документ, що</p>	<p>17. Якщо на будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля виявиться, що планована діяльність може мати вплив на довкілля двох і більше областей, протягом п'яти робочих днів з дня одержання повідомлення від уповноваженого територіального органу про передачу документації уповноваженому центральному органу суб'єкт господарювання сплачує різницю між внесеною платою та платою за проведення громадського обговорення, передбаченою для такої планованої діяльності, на рахунок, визначений уповноваженим центральним органом. У цьому разі уповноважений територіальний орган, який отримав плату за проведення громадського обговорення, забезпечує проведення громадських слухань планованої діяльності на території своєї адміністративно-територіальній одиниці за рахунок коштів, одержаних від суб'єкта господарювання. Документ, що підтверджує сплату різниці, подається суб'єктом господарювання у</p>

<p>підтверджує сплату різниці, подається суб'єктом господарювання у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру та протягом трьох робочих днів з дня подання через електронний кабінет Реєстру у письмовій формі на паперових носіях (за допомогою засобів поштового зв'язку поштовим відправленням з оголошеною цінністю з описом вкладення).</p>	<p>форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру.</p>
<p>19. Якщо на будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля виявиться, що планована діяльність може мати значний транскордонний вплив, протягом п'яти робочих днів з дня одержання рішення про здійснення транскордонної оцінки впливу на довкілля від уповноваженого центрального органу суб'єкт господарювання вносить плату за проведення громадського обговорення за процедурою оцінки транскордонного впливу на рахунок, визначений уповноваженим центральним органом. У цьому разі уповноважений територіальний орган, який отримав плату за проведення громадського обговорення, забезпечує проведення громадських слухань планованої діяльності на території своєї адміністративно-територіальної одиниці за рахунок коштів, одержаних від суб'єкта господарювання. Документ, що підтверджує внесення плати, подається суб'єктом господарювання у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру та протягом трьох робочих днів з дня подання через електронний кабінет Реєстру у письмовій формі на паперових носіях (за допомогою засобів поштового зв'язку поштовим відправленням з оголошеною цінністю з описом вкладення).</p>	<p>18. Якщо на будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля виявиться, що планована діяльність може мати значний транскордонний вплив, протягом п'яти робочих днів з дня одержання рішення про здійснення транскордонної оцінки впливу на довкілля від уповноваженого центрального органу суб'єкт господарювання вносить плату за проведення громадського обговорення за процедурою оцінки транскордонного впливу на рахунок, визначений уповноваженим центральним органом. У цьому разі уповноважений територіальний орган, який отримав плату за проведення громадського обговорення, забезпечує проведення громадських слухань планованої діяльності на території своєї адміністративно-територіальної одиниці за рахунок коштів, одержаних від суб'єкта господарювання. Документ, що підтверджує внесення плати, подається суб'єктом господарювання у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру.</p>

Додаток 2
до Порядку передачі
документації
для надання висновку з
оцінки впливу
на довкілля та фінансування
оцінки впливу на довкілля

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на
довкілля

<...>

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

відсутнє

<...>

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

<...>

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом **щонайменше** 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до

Додаток 2
до Порядку передачі
документації
для надання висновку з оцінки
впливу
на довкілля та фінансування
оцінки впливу на довкілля

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

<...>

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

3¹. Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

<...>

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

<...>

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки

звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

<...>

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом **20** робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (**протягом трьох робочих днів з дня їх отримання**). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

<...>

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом **12** робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (**не пізніше наступного робочого дня з дня їх отримання**). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

<p style="text-align: center;">Додаток 3 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля</p> <p style="text-align: center;">ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля</p> <p style="text-align: center;"><...></p> <p>5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань</p> <p>Тривалість громадського обговорення становить ___ робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.</p> <p style="text-align: center;"><...></p>	<p style="text-align: center;">Додаток 3 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля</p> <p style="text-align: center;">ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля</p> <p style="text-align: center;"><...></p> <p>5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань</p> <p>Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.</p> <p style="text-align: center;"><...></p>
<p>Порядок ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026</p>	
<p>2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:</p> <p>веб-сайт Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (далі - веб-сайт Реєстру) - це відокремлена частина Реєстру в Інтернеті з відкритим доступом, яка призначена для інтегрування в офіційні веб-сайти уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу з метою офіційного оприлюднення документації з оцінки впливу на довкілля та</p>	<p>2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:</p> <p>веб-сайт Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (далі - веб-сайт Реєстру) - це відокремлена частина Реєстру в Інтернеті з відкритим доступом, яка призначена для інтегрування в офіційні веб-сайти уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу з метою офіційного оприлюднення документації з оцінки впливу на довкілля та забезпечення інформування суб'єктів оцінки впливу на довкілля та інших</p>

<p>забезпечення інформування суб'єктів оцінки впливу на довкілля та інших заінтересованих сторін про хід та результати здійснення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності;</p> <p>електронний кабінет Реєстру - частина Реєстру з обмеженим доступом, що створюється для подання документів суб'єктом господарювання у процесі оцінки впливу на довкілля, опрацювання зазначених документів, а також внесення документів до Реєстру відповідальними особами уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу;</p> <p>Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля (далі - Реєстр) - це автоматизована інформаційна система збору, оброблення, розгляду, накопичення, систематизації, зберігання та надання доступу до інформації і документів з оцінки впливу на довкілля відповідно до статті 4 Закону;</p> <p>уповноважений територіальний орган - обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації (відповідний підрозділ з питань екології та природних ресурсів), орган виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань екології та природних ресурсів;</p> <p>уповноважений центральний орган - Міндовкілля.</p> <p>Норма відсутня</p> <p>Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в Законі.</p>	<p>заінтересованих сторін про хід та результати здійснення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності;</p> <p>електронний кабінет Реєстру - частина Реєстру з обмеженим доступом, що створюється для подання документів суб'єктом господарювання у процесі оцінки впливу на довкілля, опрацювання зазначених документів, а також внесення документів до Реєстру відповідальними особами уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу;</p> <p>Виключено</p> <p>уповноважений територіальний орган - обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації (відповідний підрозділ з питань екології та природних ресурсів), орган виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань екології та природних ресурсів;</p> <p>уповноважений центральний орган – Міндовкілля;</p> <p>публічні реєстратори - посадові особи уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу; створювачі реєстрової інформації - суб'єкти оцінки впливу на довкілля відповідно до частини третьої статті 2 Закону; об'єкт Реєстру - інформація про здійснені процедури оцінки впливу на довкілля.</p> <p>Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в Законі.</p>
<p>5. Ведення Реєстру та внесення до нього відповідних документів та інформації здійснюється державною мовою. В разі підготовки під час здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля інформації та документів іноземною мовою така інформація та документи також вносяться до Реєстру.</p> <p>Норма відсутня</p>	<p>5. Ведення Реєстру та внесення до нього відповідних документів та інформації здійснюється державною мовою. В разі підготовки під час здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля інформації та документів іноземною мовою така інформація та документи також вносяться до Реєстру.</p> <p>Реєстр функціонує у цілодобовому режимі, крім випадків проведення планових та позапланових профілактичних та/або</p>

	<p>технічних робіт, пов'язаних з усуненням технічних та/або методологічних помилок чи технічного збою в роботі, тривалість проведення яких визначається технічним адміністратором Реєстру за умови згоди держателя Реєстру.</p> <p>Інформація про проведення профілактичних та/або технічних робіт з підтримки Реєстру оприлюднюється на офіційному вебсайті уповноваженого центрального органу за три календарних дні до дати проведення таких робіт, крім випадків, коли через терміновість проведення таких робіт своєчасне попередження неможливе, про що надсилається відповідне повідомлення.</p> <p>Функціонування Реєстру забезпечує сумісність та електронну інформаційну взаємодію у режимі реального часу відповідно до частини десятої статті 4 Закону, а також інтеграцію з системою електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» та іншими інформаційними системами.</p>
<p>7. У Реєстрі формується реєстраційна справа, у якій зберігаються такі документи щодо планованої діяльності: повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля; Норма відсутня</p> <p>вимога суб'єкта господарювання про надання умов щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі подання); усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, які</p>	<p>7. У Реєстрі формується реєстраційна справа, у якій зберігаються такі документи щодо планованої діяльності: повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля; відомості, що підтверджують факт та дату оприлюднення суб'єктом господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля; відомості, що підтверджують факт та дату оприлюднення суб'єктом господарювання оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та розміщення ним звіту з оцінки впливу на довкілля згідно з частинами п'ятою і дев'ятою статті 4 Закону; вимога суб'єкта господарювання про надання умов щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі подання); усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, які</p>

<p>подавалися відповідно до статті 5 Закону (у разі подання); зауваження і пропозиції або умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, надані уповноваженим центральним органом та/або уповноваженим територіальним органом (у разі надання);</p> <p>Норма відсутня</p> <p>рішення про здійснення транскордонної оцінки впливу на довкілля (у разі прийняття); оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля; оголошення про проведення повторних громадських слухань (у разі проведення); звіт з оцінки впливу на довкілля; будь-яка інша надана суб'єктом господарювання додаткова інформація, необхідна для розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі подання); заява про конфіденційність інформації, що міститься у звіті з оцінки впливу на довкілля чи іншій документації щодо планованої діяльності (у разі подання); висновок з оцінки впливу на довкілля/рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі прийняття); рішення про анулювання висновку про оцінку впливу на довкілля (у разі прийняття); звіт про громадське обговорення; рішення про врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля (у разі проведення); інформація про рішення про провадження планованої діяльності; інші документи, що стосуються планованої діяльності, подані суб'єктом господарювання (у разі подання).</p>	<p>подавалися відповідно до статті 5 Закону (у разі подання); зауваження і пропозиції або умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, надані уповноваженим центральним органом та/або уповноваженим територіальним органом (у разі надання); інформація, надана органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування в рамках консультацій, визначених пунктом 6 статті 2 Закону; рішення про здійснення транскордонної оцінки впливу на довкілля (у разі прийняття); оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля; оголошення про проведення повторних громадських слухань (у разі проведення); звіт з оцінки впливу на довкілля; будь-яка інша надана суб'єктом господарювання додаткова інформація, необхідна для розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі подання); заява про конфіденційність інформації, що міститься у звіті з оцінки впливу на довкілля чи іншій документації щодо планованої діяльності (у разі подання); висновок з оцінки впливу на довкілля/рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі прийняття); рішення про анулювання висновку про оцінку впливу на довкілля (у разі прийняття); звіт про громадське обговорення; рішення про врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля (у разі проведення); інформація про рішення про провадження планованої діяльності; інші документи, що стосуються планованої діяльності, подані суб'єктом господарювання (у разі подання).</p>
<p>8. Усі документи з оцінки впливу на довкілля в електронному вигляді подаються суб'єктом господарювання</p>	<p>8. Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та оголошення про початок громадського</p>

~~уповноваженому центральному органу або уповноваженому територіальному органу у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру. Підтвердження факту і часу одержання документів уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом здійснюється програмними засобами ведення Реєстру шляхом надсилання повідомлення на електронну адресу суб'єкта господарювання, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, а також через електронний кабінет Реєстру.~~

Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган **протягом трьох робочих днів** з дня отримання повертає на доопрацювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, звіт з оцінки впливу на довкілля, якщо вони не відповідають положенням додатків 2-4 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026 (Офіційний вісник України, 2018 р., № 2, ст. 58).

9. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган вносять до Реєстру повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля (а в разі подання - і вимогу про надання умов щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля), **протягом трьох робочих днів** з дня

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля подаються суб'єктом господарювання шляхом заповнення електронної форми та підтверджується накладенням кваліфікованого електронного підпису такої особи через електронний кабінет Реєстру.

Усі інші документи з оцінки впливу на довкілля, зазначені в пункті 7, в електронному вигляді подаються суб'єктом господарювання уповноваженому центральному органу або уповноваженому територіальному органу у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) та підтверджуються накладенням кваліфікованого електронного підпису такої особи, через електронний кабінет Реєстру. Підтвердження факту і часу одержання документів уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом здійснюється програмними засобами ведення Реєстру шляхом надсилання повідомлення на електронну адресу суб'єкта господарювання, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, а також через електронний кабінет Реєстру.

Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган **не пізніше наступного робочого дня** з дня отримання повертає на доопрацювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, звіт з оцінки впливу на довкілля, якщо вони не відповідають положенням додатків 2-4 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026 (Офіційний вісник України, 2018 р., № 2, ст. 58).

9. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган вносять до Реєстру повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля (а в разі подання - і вимогу про надання умов щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля), **не пізніше наступного робочого дня** з дня його/їх

його/їх отримання.	отримання.
<p>10. У випадках, передбачених частиною третьою статті 5 Закону, уповноважений територіальний орган надсилає одержане від суб'єкта господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, уповноваженому центральному органу протягом трьох робочих днів з дня його надходження.</p>	<p>10. У випадках, передбачених частиною третьою статті 5 Закону, уповноважений територіальний орган надсилає одержане від суб'єкта господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, уповноваженому центральному органу не пізніше наступного робочого дня з дня його надходження.</p>
<p>11. У випадку, передбаченому частиною четвертою статті 5 Закону, уповноважений центральний орган надсилає копію одержаного від суб'єкта господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, уповноваженому територіальному органу протягом трьох робочих днів з дня його надходження.</p>	<p>11. У випадку, передбаченому частиною четвертою статті 5 Закону, уповноважений центральний орган надсилає копію одержаного від суб'єкта господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, уповноваженому територіальному органу не пізніше наступного робочого дня з дня його надходження.</p>
<p>16. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, що надходять до уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу, вносяться ним до Реєстру протягом трьох робочих днів з моменту їх надходження з повідомленням суб'єкту господарювання на його електронну адресу, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, про факт і час одержання таких зауважень і пропозицій із згенерованим системою гіперпосиланням на них на веб-сайті Реєстру.</p>	<p>16. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, що надходять до уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу, вносяться ним до Реєстру не пізніше наступного робочого дня з моменту їх надходження з повідомленням суб'єкту господарювання на його електронну адресу, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, про факт і час одержання таких зауважень і пропозицій із згенерованим системою гіперпосиланням на них на веб-сайті Реєстру.</p>
<p>20. Якщо на стадії внесення документів до Реєстру чи на будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля уповноважений територіальний орган виявить, що планована діяльність може мати вплив на довкілля двох і більше областей (Автономної Республіки Крим), він невідкладно, але не пізніше трьох робочих днів надсилає всю наявну документацію щодо оцінки впливу на довкілля цієї планованої діяльності через електронний кабінет Реєстру уповноваженому центральному органу для проведення громадського обговорення в адміністративно-</p>	<p>20. Якщо на стадії внесення документів до Реєстру чи на будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля уповноважений територіальний орган виявить, що планована діяльність може мати вплив на довкілля двох і більше областей (Автономної Республіки Крим), він невідкладно, але не пізніше наступного робочого дня надсилає всю наявну документацію щодо оцінки впливу на довкілля цієї планованої діяльності через електронний кабінет Реєстру уповноваженому центральному органу для проведення громадського обговорення в адміністративно-територіальних одиницях, які можуть</p>

<p>територіальних одиницях, які можуть зазнати впливу планованої діяльності (крім адміністративно-територіальних одиниць, в яких громадське обговорення вже проведено), та надання висновку з оцінки впливу на довкілля.</p>	<p>зазнати впливу планованої діяльності (крім адміністративно-територіальних одиниць, в яких громадське обговорення вже проведено), та надання висновку з оцінки впливу на довкілля.</p>
<p>21. Якщо на стадії внесення документів до Реєстру чи на будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля уповноважений територіальний орган або уповноважений центральний орган виявить, що планована діяльність може мати значний транскордонний вплив, уповноважений територіальний орган невідкладно, але не пізніше трьох робочих днів надсилає всю наявну документацію щодо оцінки впливу на довкілля цієї планованої діяльності через електронний кабінет Реєстру уповноваженому центральному органу, а уповноважений центральний орган здійснює оцінку впливу на довкілля в порядку, визначеному Законом для планованої діяльності, яка може мати значний транскордонний вплив.</p>	<p>21. Якщо на стадії внесення документів до Реєстру чи на будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля уповноважений територіальний орган або уповноважений центральний орган виявить, що планована діяльність може мати значний транскордонний вплив, уповноважений територіальний орган невідкладно, але не пізніше наступного робочого дня надсилає всю наявну документацію щодо оцінки впливу на довкілля цієї планованої діяльності через електронний кабінет Реєстру уповноваженому центральному органу, а уповноважений центральний орган здійснює оцінку впливу на довкілля в порядку, визначеному Законом для планованої діяльності, яка може мати значний транскордонний вплив.</p>
<p>24. Умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі надання), висновок з оцінки впливу на довкілля, рішення про врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля (у разі її проведення), рішення про відмову у видачі або анулювання висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі їх прийняття), інформація про рішення про провадження планованої діяльності вносяться до Реєстру уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом протягом трьох робочих днів з дня отримання такими органами відповідного документа чи інформації. Під час внесення до Реєстру висновку з оцінки впливу на довкілля або рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля програмні засоби ведення Реєстру автоматично генерують і надають суб'єкту господарювання повідомлення на його електронну адресу, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, про факт завершення процедури розгляду документів для надання</p>	<p>24. Умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі надання), рішення про врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля (у разі її проведення), рішення про анулювання висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі їх прийняття), інформація про рішення про провадження планованої діяльності вносяться до Реєстру уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом не пізніше наступного робочого дня з дня отримання такими органами відповідного документа чи інформації.</p> <p>Висновок з оцінки впливу на довкілля, та рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі його прийняття), вносяться до Реєстру уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом у день їх прийняття. Під час внесення до Реєстру висновку з оцінки впливу на довкілля або рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля програмні засоби ведення Реєстру автоматично</p>

<p>висновку про оцінку впливу на довкілля із згенерованим системою гіперпосиланням на веб-сайт Реєстру для ознайомлення з відповідним документом, а також про дату і адресу уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу за місцем провадження планованої діяльності, де суб'єкт господарювання може отримати відповідний документ на паперових носіях.</p>	<p>генерують і надсилають суб'єкту господарювання повідомлення на його електронну адресу, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, про факт завершення процедури розгляду документів для надання висновку про оцінку впливу на довкілля із згенерованим системою гіперпосиланням на веб-сайт Реєстру для ознайомлення з відповідним документом, а також про дату і адресу уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу за місцем провадження планованої діяльності, де суб'єкт господарювання може отримати відповідний документ на паперових носіях.</p>
<p>27. На документи, що вносяться до Реєстру уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом, накладається електронний цифровий підпис відповідальних працівників такого органу. Використання електронного цифрового підпису відповідальними особами здійснюється відповідно до Порядку застосування електронного цифрового підпису органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 р. № 1452 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 44, ст. 2894).</p>	<p>27. Рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі його прийняття) оформлюється або у паперовому або у електронному вигляді.</p> <p>У разі оформлення рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля в електронному вигляді його підписання здійснюється шляхом накладання кваліфікованого електронного підпису відповідно до Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2023 р. № 798 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 76, ст. 4297).</p>
<p>29. Норма відсутня</p>	<p>29. Користування Реєстром користувачами є безоплатним, витяги з Реєстру не формуються.</p>

Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України

Руслан СТРИЛЕЦЬ

_____ 2024 р.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля»

1. Мета

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – проєкт акта) розроблений з метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом України від 13.07.2023 № 3227-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – Закон № 3227-ІХ).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом № 3227-ІХ внесено зміни до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», які серед іншого передбачають скорочення термінів щодо здійснення уповноваженим органом окремих дій у рамках процедури оцінки впливу на довкілля з триденного на одnodенний.

З набранням чинності Законом № 3227-ІХ виникла необхідність приведення у відповідність до Закону положень постанов Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля» та від 13.12.2017 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля».

Також, відповідно до припису Державної регуляторної служби України за результатом планової перевірки додержання Міндовкіллям вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та встановленого порядку їх видачі (акт від 26.01.2024 № 07/12-Д-2024), Порядок передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026, пропонується доповнити нормою, якою визначаються обов'язкові реквізити рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля з підстав визначених статтею 9¹ Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта передбачено внесення змін до:

Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026;



УВ
Міндовкілля
№25/1-21/8745-24 від 03.07.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 03.07.2024 17:41
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37

Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026;

Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють:

Закон України від 13.07.2023 № 3227-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта не потребує публічних консультацій із громадськістю.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить норм, що порушують зобов'язання України у сфері європейської інтеграції.

Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

У проекті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. У зв'язку з цим, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не плануються.

Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, ринок праці, рівень зайнятості населення.

Разом з тим, прогноз впливу реалізації проєкту акта матиме можливий вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Уповноважений орган Центральні органи виконавчої влади Місцеві органи виконавчої влади Органи місцевого самоврядування	Позитивний	Прийняття проєкту акта забезпечить приведення актів Кабінету Міністрів України, які регламентують процедуру ОВД у відповідність до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» із змінами, внесеними Законом України від 13.07.2023 № 3227-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля».
Суб'єкти господарювання	Позитивний	Прийняття проєкту акта сприятиме скороченню строків проходження окремих етапів процедури

		оцінки впливу на довкілля без залучення суб'єкта господарювання
--	--	---

Міністр

Руслан СТРИЛЕЦЬ

_____ 2024 р.

<https://mepr.gov.ua/povidomlennya-pro-oprylyudnennya-proyektu-postanovy-kabinetu-ministriv-ukrayiny-pro-vnesennya-zmin-do-deyakih-postanov-kabinetu-ministriv-ukrayiny-shhodo-udoskonalennya-ta-tsyfrovizatsiyi-protsedury-o/>

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – проєкт акта) розроблений на виконання пункту 3 розділу II. Прикінцеві та перехідні положення Закону України від 13.07.2023 № 3227-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – Закон № 3227) з метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом.

Проєктом акта передбачено внесення змін до:

Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026;

Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026;

Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989.

Зміни стосуються перегляду термінів щодо здійснення уповноваженим органом окремих дій у рамках процедури оцінки впливу на довкілля відповідно до Закону № 3227 (триденний термін змінено на одинденний).

Також, відповідно до припису Державної регуляторної служби України за результатом планової перевірки додержання Міндовкіллям вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та встановленого порядку їх видачі (акт від 26.01.2024 № 07/12-Д-2024), Порядок передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026, пропонується доповнити новим додатком 5, яким встановлюється уніфікована форма рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля з підстав визначених статтею 9¹ Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Назва органу виконавчої влади, що розробив проєкт акта

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Назва структурного підрозділу, що розробив проєкт акта, адреса та телефон

Департамент екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-35; 206-31-40.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до проєкту акта від фізичних і юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення.

Зауваження та пропозиції надаються на поштову адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, та електронну адресу: info@mepr.gov.ua



УВ
Міндовкілля
№25/1-21/8745-24 від 03.07.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 03.07.2024 17:41
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2024 р. № _____

ЗМІНИ

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України щодо
удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля

1. У Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 989 (Офіційний вісник України, 2018 р., № 2, ст. 54; 2023 р., № 87, ст. 5053):

1) абзац перший пункту 9 викласти у такій редакції:

«9. Громадські слухання проводяться не раніше ніж на десятий робочий день з дня внесення відомостей, зазначених у частині дев'ятій статті 4 Закону.»

2) пункт 13 доповнити абзацом такого змісту:

«забезпечити проведення громадських слухань у режимі відеоконференції у період дії воєнного стану на території України.»

2. У Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026 (Офіційний вісник України, 2018 р., № 2, ст. 59; 2023 р., № 87, ст. 5053):

1) абзац перший пункту 2 викласти у такій редакції:

«2. Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, за формою згідно з додатком 2 та відомості (документи, матеріали), що підтверджують факт та дату опублікування, розміщення або оприлюднення в інший спосіб суб'єктом господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, подається уповноваженому територіальному органу, а у випадку, визначеному частиною четвертою статті 5 Закону, - уповноваженому центральному органу у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) через електронний кабінет Реєстру.»;

2) пункт 4 виключити.

У зв'язку із цим, пункти п'ятий – двадцять другий вважати пунктами четвертим – двадцять першим;

3) в абзаці першому пункту 5, пунктах 16 – 18, слова «та протягом трьох робочих днів з дня подання через електронний кабінет Реєстру у формі на паперових носіях - уповноваженому територіальному



Україна
Міністерство
№25/1-21/8745-24 від 03.07.2024
КЕП: Стрільць Р. О. 03.07.2024 17:41
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37

органу або уповноваженому центральному органу (за допомогою засобів поштового зв'язку поштовим відправленням з оголошеною цінністю з описом вкладення)» виключити;

4) в абзаці четвертому пункту 5 слова «повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та» та слова «якщо такі вже опубліковані, або договір з друкованими засобами масової інформації про опублікування таких документів» виключити;

5) в абзаці першому пункту 8 слова «та у письмовій формі на паперових носіях в порядку, визначеному цим пунктом,» виключити;

6) пункт 11 викласти у такій редакції:

«11. За результатами розгляду документів, поданих суб'єктом господарювання для отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган видає висновок з оцінки впливу на довкілля за формою згідно з додатком 5 або з підстав, визначених статтею 9¹ Закону приймає рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля повинно містити такі обов'язкові реквізити:

назва органу, який прийняв рішення;

дата та реєстраційний номер рішення;

перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Анулювання висновку з оцінки впливу на довкілля здійснюється згідно з вимогами Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»»;

7) у пункті 13 після слів «технічне забезпечення проведення громадських слухань» доповнити словами «у тому числі в режимі відеоконференції», а після слів «пов'язані з утриманням Міндовкілля» доповнити словами «та уповноважених територіальних органів», слово «Міністерства» виключити.

8) у додатку 2:

доповнити після пункту 3 пунктом 3¹ такого змісту:

«3¹. Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

»;

у абзаці одинадцятому пункту 12 слово «щонайменше» виключити;

у пункті 13:

в абзаці другому цифру «20» замінити на «12»;

в абзаці четвертому слова «протягом трьох днів з дня їх отримання» замінити словами «не пізніше наступного робочого дня з дня їх отримання»;

9) у абзаці другому пункту 5 додатку 3 слова «___ робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів)» замінити словами «25 робочих днів»;

10) доповнити Порядок після додатку 5 додатком 5¹ такого змісту:

3. У Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026 (Офіційний вісник України, 2018 р., № 2, ст. 59; 2020 р., № 50, ст. 1859; 2021 р., № 62, ст. 3916):

1) абзац четвертий пункту 2 Порядку виключити;

2) пункт 2 після абзацу шостого доповнити новими абзацами сьомим – дев'ятим такого змісту:

«публічні реєстратори - посадові особи уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу;

створювачі реєстрової інформації - суб'єкти оцінки впливу на довкілля відповідно до частини третьої статті 2 Закону;

об'єкт Реєстру - інформація про здійснені процедури оцінки впливу на довкілля.».

У зв'язку із чим абзац сьомий вважати абзацом десятим.

3) пункт 5 доповнити новими абзацами такого змісту:

«Реєстр функціонує у цілодобовому режимі, крім випадків проведення планових та позапланових профілактичних та/або технічних робіт, пов'язаних з усуненням технічних та/або методологічних помилок чи технічного збою в роботі, тривалість проведення яких визначається технічним адміністратором Реєстру за умови згоди держателя Реєстру.

Інформація про проведення профілактичних та/або технічних робіт з підтримки Реєстру оприлюднюється на офіційному вебсайті уповноваженого центрального органу за три календарних дні до дати проведення таких робіт, крім випадків, коли через терміновість проведення таких робіт своєчасне попередження неможливе, про що надсилається відповідне повідомлення.

Функціонування Реєстру забезпечує сумісність та електронну інформаційну взаємодію у режимі реального часу відповідно до частини десятої статті 4 Закону, а також інтеграцію з системою електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» та іншими інформаційними системами.».

4) пункт 7 викласти у такій редакції:

«7. У Реєстрі формується реєстраційна справа, у якій зберігаються такі документи щодо планованої діяльності:

повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля;

відомості, що підтверджують факт та дату оприлюднення суб'єктом господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля;

відомості, що підтверджують факт та дату оприлюднення суб'єктом господарювання оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та розміщення ним звіту з оцінки впливу на довкілля згідно з частинами п'ятою і дев'ятою статті 4 Закону;

вимога суб'єкта господарювання про надання умов щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі подання);

усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, які подавалися відповідно до статті 5 Закону (у разі подання);

зауваження і пропозиції або умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, надані уповноваженим центральним органом та/або уповноваженим територіальним органом (у разі надання);

інформація, надана органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування в рамках консультацій, визначених пунктом 6 статті 2 Закону;

рішення про здійснення транскордонної оцінки впливу на довкілля (у разі прийняття);

оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля;

оголошення про проведення повторних громадських слухань (у разі проведення);

звіт з оцінки впливу на довкілля;

будь-яка інша надана суб'єктом господарювання додаткова інформація, необхідна для розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі подання);

заява про конфіденційність інформації, що міститься у звіті з оцінки впливу на довкілля чи іншій документації щодо планованої діяльності (у разі подання);

висновок з оцінки впливу на довкілля/рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі прийняття);

рішення про анулювання висновку про оцінку впливу на довкілля (у разі прийняття);

звіт про громадське обговорення;

рішення про врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля (у разі проведення);

інформація про рішення про провадження планованої діяльності;

інші документи, що стосуються планованої діяльності, подані суб'єктом господарювання (у разі подання).»;

5) абзац перший пункту 8 замінити двома новими абзацами такого змісту:

«Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля подаються суб'єктом господарювання шляхом заповнення електронної форми та підтверджується накладенням кваліфікованого електронного підпису такої особи через електронний кабінет Реєстру.

Усі інші документи з оцінки впливу на довкілля, зазначені в пункті 7, в електронному вигляді подаються суб'єктом господарювання уповноваженому центральному органу або уповноваженому територіальному органу у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) та підтверджуються накладенням кваліфікованого електронного підпису такої особи, через електронний кабінет Реєстру. Підтвердження факту і часу одержання документів уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом здійснюється програмними засобами ведення Реєстру шляхом надсилання повідомлення на електронну адресу суб'єкта господарювання, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, а також через електронний кабінет Реєстру.».

У зв'язку із цим абзац другий вважати абзацом третім.

б) пункт 24 викласти у такій редакції:

«24. Умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі надання), рішення про врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля (у разі її проведення), рішення про анулювання висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі їх прийняття), інформація про рішення про провадження планованої діяльності вносяться до Реєстру уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом не пізніше наступного робочого дня з дня отримання такими органами відповідного документа чи інформації.

Висновок з оцінки впливу на довкілля, та рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі його прийняття), вносяться до Реєстру уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом у день їх прийняття. Під час внесення до Реєстру висновку з оцінки впливу на довкілля або рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля програмні засоби ведення Реєстру автоматично генерують і надсилають суб'єкту господарювання повідомлення на його електронну адресу, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, про факт завершення процедури розгляду документів для надання висновку про оцінку впливу на довкілля із згенерованим системою гіперпосиланням на веб-сайт Реєстру для

ознайомлення з відповідним документом, а також про дату і адресу уповноваженого центрального органу або уповноваженого територіального органу за місцем провадження планованої діяльності, де суб'єкт господарювання може отримати відповідний документ на паперових носіях.»;

7) пункт 27 викласти у такій редакції:

«27. Рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі його прийняття) оформлюється або у паперовому або у електронному вигляді.

Уразі оформлення рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля в електронному вигляді його підписання здійснюється шляхом накладання кваліфікованого електронного підпису відповідно до Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2023 р. № 798 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 76, ст. 4297).»;

8) доповнити Порядок новим пунктом 29 такого змісту:

«29. Користування Реєстром користувачами є безоплатним, витяги з Реєстру не формуються.».

9) у тексті Порядку слова «протягом трьох робочих днів» замінити словами «не пізніше наступного робочого дня», а слова «трьох робочих днів» замінити словами «наступного робочого дня».



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № 207 від 03.06.2024

**Державна регуляторна служба
України**

**Щодо погодження
проєкту постанови**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на погодження доопрацьований проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – проєкт акта).

- Додатки:
1. Проєкт акта на 7 арк. в 1 прим.
 2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.
 3. Порівняльна таблиця на 16 арк. в 1 прим.
 4. Аналіз регуляторного впливу 22 арк. в 1 прим.
 5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проєкту акта на 1 арк. в 1 прим.

Міністр

Руслан СТРИЛЕЦЬ



УВ
Міндовкілля
№25/1-21/8745-24 від 03.07.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 03.07.2024 17:41
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2024 р. №

Київ

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



UB
Міндовкілля
№25/1-21/8745-24 від 03.07.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 03.07.2024 17:41
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37